



Управление образования администрации ЗАТО г. Североморск информирует, что в Мурманской области за 3 месяца 2019 года увеличилось количество дорожно-транспортных происшествий на 30% (по сравнению с аналогичным периодом прошлого года), в которых пострадали пешеходы, в том числе дети. Одной из причин получения травм пешеходами является пренебрежение элементарными правилами безопасности и нарушение п. 4.3 и п. 4.5 Правил дорожного движения. В целях профилактики и пресечения нарушений Правил дорожного движения со стороны пешеходов и водителей, не пропускающих пешеходов, **в период с 17 по 27 апреля 2019 года на территории Мурманской области будет проходить оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеход!»**